
 

教 働 第   

教 働 第 402 号 

令和 6 年 7 月 19 日 

 各県立学校長 殿 

 

沖縄県教育委員会 

教育長 半嶺 満 

（公印省略） 

 

 

「みんなの学校！ピースフル・プラン」「私たちのピース・リスト 2023」の進捗状況に 

関するアンケートについて（依頼） 

 

 

 日頃から学校における働き方改革及び教職員のメンタルヘルス対策の推進に御尽力いただき

感謝申し上げます。 

 さて、令和６年４月 19 日付け教働第 97 号にて周知した、沖縄県公立学校における働き方改

革推進計画「みんなの学校！ピースフル・プラン」及び「私たちのピース・リスト 2023」に関

する任意のアンケート（Forms 利用）を下記の通り実施します。 

 公務ご多忙と思いますが、今後の施策展開の資料となりますので、回答のご協力を宜しくお

願いします。 

 

記 

 

 １ 回答期限：令和６年８月 23 日(金)まで 

 

２ 対 象 者：各学校１名（管理者） 

         

 ３ 実施方法：下の QR コードまたは URL より Forms を利用して Web 上で回答（任意） 

 

 

 

 

 

 

 

https://forms.office.com/r/YuXbwevqY0?origin=lprLink 

 

        ※  アンケート内容については、別紙１をご確認ください。 

        ※  本アンケートは任意となります。 
 

 

 

 

 

 

 【本件担当】  

 沖縄県教育庁働き方改革推進課 働き方改革班  

安座間 俊一  

 TEL：（098）894-7883  

e-mail：aa318800@pref.okinawa.lg.jp 

【参考資料】
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 【本件担当】 

 沖縄県教育庁働き方改革推進課 働き方改革班  

柴田 義之  

 TEL ：（098）894-7883  

e-mail：aa318800@pref.okinawa.lg.jp 

教 働 第 402 号 

令和６年７月 19 日 

 各市町村立教育委員会教育長 殿 

各市町村立小中学校長    殿 

 

沖縄県教育委員会 

                               教育長 半嶺 満 

（公印省略） 

 

「みんなの学校！ピースフル・プラン」「私たちのピース・リスト 2023」の進捗状況に 

関するアンケートについて（依頼） 

 

 日頃から学校における働き方改革及び教職員のメンタルヘルス対策の推進に御尽力いただき

感謝申し上げます。 

 さて、令和６年４月 19 日付け教働第 97 号にて周知した、沖縄県公立学校における働き方改

革推進計画「みんなの学校！ピースフル・プラン」及び「私たちのピース・リスト 2023」に関

する任意のアンケート（Forms 利用）を下記の通り実施します。 

 各教育委員会におきましては公務ご多忙と存じますが、今後の施策展開の資料となりますの

で、回答へのご協力及び貴管下小中学校に対して周知・依頼して頂きますようお願いします。 

 各学校におきましては、公務ご多忙と存じますが、回答のご協力をお願いします。 

 なお、各学校の回答結果は、当該学校所属の教育委員会へ共有することを申し添えます。  

 

記 

 

 １ 回答期限：令和６年８月 23 日(金)まで 

 

２ 対 象 者： (1) 各教育委員会用：各教育委員会１名（担当者） 

（2）各学校用：各学校１名（管理者） 

         

 ３ 実施方法：下の QR コードまたは URL より Forms を利用して Web 上で回答（任意） 

 

 

※アンケート内容等については、別紙をご確認ください。 

(1) 各教育委員会用：別紙 1-1（アンケート内容）、別紙 1-2（ピース・リスト 2023） 

(2) 各学校用：別紙 2-1（アンケート内容）、別紙 2-2（ピース・リスト 2023） 

※ 本アンケートは任意となります。 

 

 

 

(1) 各教育委員会用 (2) 各学校用 

【QR コード】 

 

 

 

 

【URL】 

https://forms.office.com/r/C4hG2GAqgc 

【QR コード】 

 

 

 

 

【URL】 

https://forms.office.com/r/8ha4FEA5Ux 

【参考資料】
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(2)所属校の地区名を選択してください。

(4)【(3)で「②図っていない」と回答した学校へ】今後、共通理解を図る予定はありますか。

３　「私たちのピース・リスト2023」（ピース・リスト）の進捗状況について

　　①今年度中には図る予定　　　　　　　②予定していない

(6)「私たちのピース・リスト2023」の「学校が中心となって取り組む事項」（23項目）※１　のうち、
　　令和５～６年度に取り組んでいる（取り組んだ）事項の番号を全てチェックしてください。
　　※1　別紙２を参照してください。

　(例：リーフレットを配布し、簡単な説明を行った等）

　（年度始めに配布したリーフレットを追加で欲しい場合はこちらに必要部数をお書きください。）

別紙1

〔参考〕「みんなの学校！ピースフル・プラン」「私たちのピース・リスト2023」の
進捗状況に関するアンケート内容　※県立学校用

(1)学校の校種を選択してください。

　　①高等学校　　　　②特別支援学校（高等支援学校含む）　　③県立中学校　

１　校種等について

(7)「私たちのピース・リスト2023」の取組を進める上で、課題等がありましたらお書きください。

　　①北部地区　　②中部地区　　③那覇地区　　④南部地区　　⑤宮古地区　　⑥八重山地区

４　その他

(8)学校における働き方改革について、ご意見等ありましたらお書きください。

(3)今年度、「みんなの学校！ピースフル・プラン」について職員間で共通理解を図りましたか。

２　「みんなの学校！ピースフル・プラン」について

(5)「みんなの学校！ピースフル・プラン」について、ご意見等がありましたらお書きください。

　　①図った　　　　　②図っていない

【参考資料】
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【QRコード】 【URL】 https://forms.office.com/r/8ha4FEA5Ux

(2)所属先の市町村名をお書きください。

３　「私たちのピース・リスト2023」（ピース・リスト）の進捗状況について

【別紙2-1】

     〔参考〕「みんなの学校！ピースフル・プラン」「私たちのピース・リスト2023」の
             進捗状況に関するアンケート内容　※市町村立学校用

(1)学校の校種について選択してください。

　　①小学校　　　　②中学校　　　　③小中併置校（小中一貫教育校含む）　

１　校種等について

(3)今年度、「みんなの学校！ピースフル・プラン」について職員間で共通理解を図りましたか。

２　「みんなの学校！ピースフル・プラン」について

(5)「みんなの学校！ピースフル・プラン」について、ご意見等がありましたらお書きください。

　　①今年度中には図る予定　　　　　　　②予定していない

(4)【(3)で「②図っていない」と回答した学校へ】今後、共通理解を図る予定はありますか。

　　①図った　　　　　②図っていない

　（例：リーフレットを配布し、簡単な説明を行った等）

　（年度始めに配布したリーフレットを追加で欲しい場合はこちらに必要部数をお書き下さい。）

(6)「私たちのピース・リスト2023」の「学校が中心となって取り組む事項」（23項目）※１　のうち、
　　令和５～６年度に取り組んでいる（取り組んだ）事項の番号を全てチェックしてください。
　　※1　別紙４を参照してください。

(7)「私たちのピース・リスト2023」の取組を進める上で、課題等がありましたらお書きください。

４　その他

(8)学校における働き方改革について、ご意見等ありましたらお書きください。

【参考資料】
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「みんなの学校！ピースフル・プラン」「私たちのピ

ース・リスト 2023」の進捗状況に関するアンケート

回答結果 

 

〇実施期間：令和６年 7 月 19 日～8 月 23 日 

〇実施方法：Microsoft Forms を利用した Web 調査（任意回答） 

〇対象者：本県公立学校管理職 1 名 

〇回答数： 

① 県立学校・・・65 件（回答率 81.3％） 

※対象校種 80 校【高等学校 59 校、特別支援学校 17 校（高等支援学校、分教室等除

く）、県立中学校４校】 

② 公立市町村立学校・・・267 件（回答率 66.9％） 

※対象校種 399 校【小学校数（休校除く）：256 校（うち小中併置校：27 校）、中学校

数（休校除く）：143 校（うち小中併置校：28 校）】 

23



共通理解を

回答全学校数 図った 図っていない
今年度中には

図る予定

65 60 5 5

（割合） （92.3%) (7.7%)

48 46 2 2

（割合） (95.8%) (4.2%)

14 11 3 3

（割合） (78.6%) (21.4%)

3 3 0 0

(割合） (100%) (0%)

※（割合）：回答全学校数に対する回答学校数の割合

【本アンケート調査の概略】
〇実施期間：令和６年7月19日～8月23日　Microsoft Formsを利用したWeb調査で実施（任意回答）
〇対象者：本県立学校管理職１名（全80校）
〇回答数：65件（81.3％の回答）

　　※対象校種80校【高等学校：59校、特別支援学校：17校（高等支援学校、分教室等除く）、県立中学校：４校】

県立中学校

「みんなの学校！ピースフル・プラン」の進捗状況に関するアンケート
回答結果（ピースフル・プラン取組状況）　【県立学校】（全体） ※令和6年8月23日集計

【質問項目】
今年度、「みんなの学校！ピースフル・プラン」について職員間で共通理解を図りましたか。

全体

高等学校

特別支援学校

92.3% 95.8%

78.6%

100.0%

7.7% 4.2%

21.4%

0.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体 特別支援学校

図　 った 図っていない

   高等学校    県立中学校
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　◇「私たちのピース・リスト2023」の「学校が中心となって取り組む事項」の取組状況（抜粋）

項目番号・取組事項

14
61

26 59

9 56

8 54

40 52

35 21

42 周年行事等の式典の見直し 21

27 通知表の見直し 20

46 教職員の地域行事等への動員等の見直し
19

33 外部団体主催の検定試験の実施方法等の見直し 14

　◇「私たちのピース・リスト2023」の「学校が中心となって取り組む事項」の取組状況（抜粋）

項目番号・取組事項

14 46

9 43

16 42

26 42

8 41

35 16

42 周年行事等の式典の見直し 15

46 教職員の地域行事等への動員等の見直し 14

33 外部団体主催の検定試験の実施方法等の見直し 13

27 通知表の見直し 12

93.8%

取
組
状
況
上
位

32.3%

32.3%

30.8%

90.8%

86.2%

83.1%

80.0%

放課後から夜間などにおける見回り、児童生徒が補導
されたときの対応の適正化

時間外在校等時間月45時間、月80時間、年間360時間
以上の教職員の状況把握

校務DX（校務支援システムの活用等）の推進

労働安全衛生管理の充実

長時間勤務の改善

学校行事や会議等の在り方の見直しの推進

「私たちのピース・リスト2023」の進捗状況に関するアンケート
回答結果（取組状況）　【県立学校】（全体　高等学校）

【質問項目】
「私たちのピース・リスト2023」の「学校が中心となって取り組む事項」（23項目）のうち、令和５～６年度に取り組んでいる
（取り組んだ）事項の番号を全てチェックしてください。

　■　全体　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答全学校数　65　   　　　　※令和6年8月23日集計

回答学校数回答学校数の割合
(回答学校数÷回答全学校数）

29.2%

21.5%

取
組
状
況
下
位

　■　高等学校　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答全学校数　48　　　　　　　※令和6年8月23日集計

回答学校数の割合
(回答学校数÷回答全学校数）

回答学校数

取
組
状
況
上
位

時間外在校等時間月45時間、月80時間、年間360時間
以上の教職員の状況把握 95.8%

労働安全衛生管理の充実 89.6%

県立学校における年間指導計画とシラバスの見直し 87.5%

校務DX（校務支援システムの活用等）の推進 87.5%

長時間勤務の改善 85.4%

取
組
状
況
下
位

放課後から夜間などにおける見回り、児童生徒が補導
されたときの対応の適正化 33.3%

31.3%

29.2%

27.1%

25.0%
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　◇「私たちのピース・リスト2023」の「学校が中心となって取り組む事項」の取組状況（抜粋）

項目番号・取組事項

40 13

8 12

14 12

26 12

29 11

15 3

35 2

46 2

33 1

34 1

取
組
状
況
下
位

「GIGAスクール構想の下での校務DX化チェックリスト」
（文部科学省）の各項目の検討 21.4%

14.3%

14.3%

7.1%

7.1%

放課後から夜間などにおける見回り、児童生徒が補導
されたときの対応の適正化

教職員の地域行事等への動員等の見直し

外部団体主催の検定試験の実施方法等の見直し

小動物の世話や散水等の見直し

　■　特別支援学校　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答全学校数　14　　　　　　　　※令和6年8月23日集計

回答学校数の割合
(回答学校数÷回答全学校数）

回答学校数

取
組
状
況
上
位

学校行事や会議等の在り方の見直しの推進 92.9%

長時間勤務の改善 85.7%

時間外在校等時間月45時間、月80時間、年間360時間
以上の教職員の状況把握 85.7%

校務DX（校務支援システムの活用等）の推進 85.7%

年度末の事務処理及び新年度の準備時間の確保 78.6%

「私たちのピース・リスト2023」の進捗状況に関するアンケート
回答結果（取組状況）　【県立学校】（特別支援学校）

【質問項目】
「私たちのピース・リスト2023」の「学校が中心となって取り組む事項」（23項目）のうち、令和５～６年度に取り組んでいる
（取り組んだ）事項の番号を全てチェックしてください。
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